



ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА МО «ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

9 июня 2023 № 22 (627)

ТОРЖЕСТВО В ЧЕСТЬ ДЕТСТВА

В первые июньские выходные в Кудрово состоялись праздничные мероприятия ко Дню защиты детей. Программа для маленьких жителей и их родителей прошла на нескольких площадках.

У фонтана «Влюбленная пара» десятки юных танцоров приняли участие в ярком флешмобе. Организатором выступил местный Центр хип-хопа.

– Мы преследовали цель показать, какие у нас талантливые и разносторонне развитые ребята, – прокомментировал руководитель творческого пространства Кирилл Волков. – Сегодня они получили возможность продемонстрировать свои способности и, думаю, результат всем понравился.

Среди поддержавших акцию – студия Dance Masters, действующая в Северной столице и Кудрово, и воспитанники Янинского КСДЦ.

В парке «Оккервиль» в это время в разгаре был концерт, приуроченный не только к международному празднику, но и к пятому дню



рождения молодого города. На сцене выступали артисты вокальных ансамблей Заневского поселения «Голос-АРТ» и «ОК Кидс», петербургского коллектива «Ярмарка Джуниор», хореографических студий «Притяжение», Sunrise, Diamonds, «Гравитация», а также представители семейного клуба «Свои». На территории рекреации обустроили несколько игровых зон, пройдя которые можно было получить памятные призы от администрации муниципального образования. Гостям предлагалось приобщиться к спорту, проверить свое знание русской литературы, смастерить красивые поделки, нане-

сти аквагрим и заняться многими другими веселыми и познавательными делами. В результате получилось создать настоящий Город детства, где каждый нашел себе развлечение по душе.

Чтобы выходной день прошел с максимальной пользой, для собравшихся организовали «Большую зарядку». Представитель районной организации «Волонтеры-медики» Екатерина Кербик подготовила комплекс простых упражнений, и участникам удалось немного оздоровиться, повторяя движения ведущей.

Теперь уличная гимнастика будет проводиться в парке «Оккер-

виль» на регулярной основе по средам в 18:30 и субботам в 11:00. Это стало возможным благодаря тому, что проект Екатерины и ее коллег выиграл грант форума «Сильные идеи для нового времени».

Сюрпризом для зрителей стало выступление циркового артиста, продемонстрировавшего мастерство балансировки на неустойчивом постаменте и жонглирования кеглями и обручами. Он также прокатил желающих малышей на одноколесном велосипеде.

Праздник завершился представлением мыльных пузырей, подарившим море радости и смеха всем виновникам торжества.

12 июня ДЕНЬ РОССИИ

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ЗАНЕВСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ДНЕМ РОССИИ!

12 июня 1992 года для нашей страны начался долгий и трудный путь к независимости и процветанию. Шаг за шагом, преодолевая колоссальное внешнее давление и последствия собственных ошибок, Россия становилась такой, какой мы ее видим сейчас – сильной, непоколебимой и сплоченной. В последнем как раз и кроется суть загадочной русской души. Именно единство помогает нам преодолевать трудности и отвечать на любые вызовы. Нас объединяет любовь к своей Родине и ответственность за ее будущее.

С праздником, друзья! Здоровья, семейного тепла и благополучия!

Вячеслав **КОНДРАТЬЕВ**, глава Заневского поселения
Алексей **ГЕРДИЙ**, глава администрации Заневского поселения

БЕРЕЖНЕЕ К СЕБЕ

Члены молодежного совета при администрации Заневского поселения присоединились к «здоровым посиделкам», прошедшим в Колтушах в рамках Всемирного дня отказа от курения и месячника антинаркотической направленности.

Вместе с единомышленниками ребята обсудили опасность вредных привычек и способы профилактики.

Встреча состоялась в стенах коворкинг-центра «Место». Сначала участникам провели экскурсию и ознакомили с функционалом заведения, а затем юноши и девушки поговорили о вариантах

конструктивной занятости подрастающего поколения и познакомились с видеороликами организации «Общее дело», с помощью которых можно проводить полноценные занятия в формате «сверстник-сверстнику».

Мероприятие завершилось чаепитием в теплой дружеской атмосфере.



ЗА КАЧЕСТВО ТРАНСПОРТНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ

В Заневском поселении продолжается сезон дорожных работ.

Напомним, что до 1 декабря 2023 года действует контракт с подрядной организацией на 12 497 000 рублей. Из этой суммы 10 499 000 рублей выделено на ямочный ремонт и ремонт картами и 1 998 000 – на грейдирование грунтовых дорог.

Необходимые мероприятия выполняются в соответствии с актом осмотра территории в пределах сметы. Весной они прошли в нескольких населенных пунктах МО. В Кудрово картами обновлено 4 100 квадратных метров дорожного покрытия, что составляет 90 % от обозначенных объемов. Нанесение новой разметки в молодом городе готово на 80 %. В Янино-1 на улицах Военный городок и Голландской реконструировано 1 700 и 600 квадратных метров полотна соответственно. Также продолжается ремонт 1-й

линии. В Заневке в ближайшее время устранят дефекты на 450 квадратных метрах проезжей части на улице Ладожской. Ямочный ремонт проведут также в Хирвосте, Суоранде и Янино-2. Грейдирование осуществляли в мае в Суоранде.

Также на выполнение дорожных работ в Янино-2 выделено 13 149 000 рублей. Договор с подрядчиком уже заключен, срок исполнения – до 15 июля 2023 года. Устройство почти 9 000 квадратных метров асфальтобетонного покрытия пройдет на улицах Генерала Антонова, Холмистой и Объездной.

Кроме того, Дирекция комплексного развития территорий по гарантии восстанавливает поврежденный участок в районе Объездной, 5, в административном центре.



СПАСИБО ЗА НЕРАВНОДУШИЕ!

В День защиты детей жительница Всеволожска Диана Яковлева получила подарок от главы района и Заневского поселения Вячеслава Кондратьева – бензогенератор, необходимый для непрерывной работы медицинских приборов, поддерживающих жизненные функции ее полугодовалой дочери Лизы. Девочка с рождения страдает рядом тяжелых хронических заболеваний.

Дело в том, что в частном доме, где женщина живет с двумя детьми, периодически случаются перебои с электричеством. К примеру, в течение мая было три внезапных отключения. Все это представляет потенциальную опасность для ребенка, постоянно нуждающегося в системах жизнеобеспечения. Наличие резервного источника питания позволит решить проблему.

Молодая мама рассказала, что ей с малышкой приходится часто посещать больницы и поликлиники, проходить различные процедуры и обследования. Но, несмотря на обилие проблем, Диана не унывает и не теряет оптимизма. Говорит, что планов у нее громадье: хочет со временем отремонтировать дом, поставить дополнительный сарай. На участке в семь соток держит теплицу, где выращивает перцы, помидоры и другие овощи.



Еще воспитывает старшего сына Ивана, которому сейчас 11 лет. Мальчик увлекается шахматами и театральным искусством, с начала нового учебного года собирается записаться в секцию по тхэквондо.

Презент от руководителя района передал представитель аппарата совета депутатов Заневского поселения, поэтому лично выразить признатель-



ность дарителю Диане тогда не удалось. Однако такая возможность появилась спустя несколько часов на праздничном концерте в Токсово, где женщина оказалась в числе приглашенных.

– Огромное спасибо вам за неравнодушие и чуткость! Генератор поможет не подвергать дочку риску и быть за нее более спокойной, – сказала наша неунывающая землячка, обращаясь к Вячеславу Евгеньевичу.

Кроме того, 1 июня свой пятилетний юбилей отмечал Детский хоспис при соборе Архистратига Божия Михаила. На мероприятии присутствовали губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко, председатель Комитета по здравоохранению региона Александр Жарков, глава администрации Всеволожского района Андрей Низовский.

Социальное учреждение было построено общими усилиями многих неравнодушных людей: на средства прихожан и меценатов. Содействие оказали правительство субъекта и лично губернатор, а также служители Русской православной церкви.

На текущий момент это единственный центр паллиативной помощи в области. Он оснащен новейшим оборудованием и кабинетами для реабилитации детей-инвалидов.

Позже в своем блоге в социальной сети «ВКонтакте» Вячеслав Кондратьев поблагодарил сотрудников хосписа за отзывчивость и подаренную юным пациентам теплоту. Он также призвал всех не проходить мимо и оказывать поддержку и напомнил, что чужих детей не бывает.



ГЕРОИ УХОДЯТ В БЕССМЕРТИЕ

При исполнении специальных задач героически погиб наш земляк Новосёлов Роман Николаевич.

Он родился 21 апреля 1987-го в Суоранде. Жил во Всеволожске, работал водителем. В январе этого года вступил в ряды ЧВК «Вагнер». Пал смертью храбрых 28 апреля во время жестокого боя в Бахмуте (Артемовске), защищая жизнь наших братьев на Донбассе и безопасность России. Похоронили Романа на Пундоловском кладбище в Суоранде.

Мы прощаемся с достойным человеком, бесстрашным воином и патриотом, любящим сыном и братом.

Редакция «Заневского вестника» выражает искренние соболезнования родным и друзьям героя, отдавшего жизнь за мир без нацизма!

Светлая память!

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОДЕЙСТВИЕ УЧАСТНИКАМ СВО

Ленинградская область объявила о расширении мер поддержки для бойцов. Речь идет как о военнослужащих ВС РФ, так и о тех, кто сражается в рядах частных военных компаний.

Согласно подписанному губернатором ЛО Александром Дрозденко постановлению, местное правительство увеличит выплату при заключении контракта с Министерством обороны до 300 000 рублей. Право на денежное поощрение в том же объеме получают офицеры запаса, оформившие контракт для участия в спецоперации.

Кроме того, компенсации из бюджета Ленобласти за ранения или гибель станут доступны вступившим в ряды ЧВК – организации, содействующей Вооруженным силам в выполнении боевых задач. Ранее на поддержку в таких случаях могли рассчитывать только военные Российской армии из 47-го региона.

КАЖДЫЙ РЕБЕНОК ИМЕЕТ ПРАВО НА КАЧЕСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В Кудровском ЦО № 1 состоялся межрегиональный семинар-практикум «Педагогическое взаимодействие в работе с детьми, имеющими особые образовательные потребности».

Мероприятие прошло в рамках продолжающегося несколько лет сотрудничества с Ивняковской средней школой. Представители молодого города уже посещали своих партнеров на их территории, а в этот раз впервые приняли делегацию из Ярославской области у себя. Специалисты двух учреждений обменялись профессиональным опытом, поговорили о методах, применяемых в учебном процессе для того, чтобы сделать его наиболее комфортным и доступным для всех.

Участники представили свои презентации перед аудиторией, а также в форме стендовых докладов. Организаторы подчеркнули, что одной из задач, стоящих перед ними, стало вовлечение во взаимодействие не только логопедов, дефектологов и психологов, но и учителей-предметников, которые также каждый день занимаются на уроках с ребятами, требующими специального подхода.

Руководитель ЦО № 1 Елена Кузнецова рассказала, что в ее заведении насчитывается 117 детей с особыми потребностями. В каждом случае необходимо индивидуальное решение, поэтому диалог между специалистами нужен для обеспечения должного качества образования. Коллега Елены Александровны из Ивняков, замди-

ректора по учебно-воспитательной работе Светлана Тихомирова, также отметила ценность такого взаимодействия как в очной форме, так и в режиме онлайн. Заслушивание выступлений и участие в дискуссиях на подобных собраниях крайне полезно для привнесения нового в



собственную практику.

Специальным гостем семинара стала заместитель директора по УПР Ленинградского областного Мультицентра социальной и трудовой интеграции Екатерина Степанова. Она поделилась достижениями уникального учреждения,

занимающегося адаптацией молодых людей с особыми потребностями, обучением социальным навыкам, профориентацией и помощью в трудоустройстве. На данный момент это единственный подобный центр в России, и его двери открыты для юношей и девушек со всей страны. Одна из главных целей, стоящих перед коллективом, – создание моста между школьным образованием и профессиональной деятельностью для тех, кто нуждается в поддержке.

Программу закрывал круглый стол, в ходе которого присутствующие получили возможность обменяться мнениями, задать друг другу вопросы и обсудить наиболее актуальные вызовы, стоящие перед сотрудниками сферы в деле работы с особенными детьми.

БОРЬБА С НЕЗАКОННЫМИ СВАЛКАМИ НЕ ПРЕКРАЩАЕТСЯ

Специалисты отдела землепользования и природопользования администрации Заневского поселения установили факты нарушений при использовании территорий сельскохозяйственного назначения.

В деревне Новосергиевке на участках, находящихся в собственности нескольких физических и юридических лиц, обна-

ружили несанкционированную свалку строительного мусора. Сотрудники выяснили, что завоз отходов в этом месте носит си-

стематический характер, и зафиксировали образование насыпей высотой до трех метров. Другое незаконное складирование, выявленное еще в феврале 2023 года, не было устранено в установленный срок. Несколько надделов оказалось завалено боем кирпича и бетона. При этом верхний слой почвы снят и перемещен в грунтовой навал, частично расположившийся на землях неразграниченной государственной собственности.

По первому случаю муниципалитет вынес предостережения собственникам и предписал принять меры, чтобы пресечь несоблюдение законодательства. Также направлен запрос в Федеральную службу по ветеринарному и фитосанитарному надзору. Что касается неустранимых злоупотреблений, представители МО обратились в Государственный экологический надзор за содействием в устранении свалки и привлечении нарушителя к административной ответственности.



ПОДДЕРЖКА НАЧИНАНИЙ ЖИТЕЛЕЙ

В Янинском КСДЦ провели встречу представителей администрации и инициативной комиссии жителей городского поселка.

На повестке дня находился выбор объекта благоустройства для подачи документов на софинансирование из областного бюджета по муниципальной программе «Развитие территорий, на которых осуществляются иные формы местного самоуправления». В этот раз поддержку активистов получил проект пешеходной дорожки к детскому саду на улице Новой в административном центре. Тротуар должен располагаться вблизи первого корпуса школы и дома № 15. В случае принятия заявки региональными властями работы будут осуществлены в следующем году.

Также на собрании затронули темы установки

дополнительных камер наружного видеонаблюдения и выбора площадок для размещения контейнеров для раздельного сбора мусора. Эти инициативы выдвигаются уже не впервые, сейчас рассматриваются возможности для их реализации.

Отметим, что на прошлой неделе воплощено прошлогоднее предложение о создании новых остановочных пунктов общественного транспорта в Янино-1. Пассажирам станет комфортнее дожидаться автобусов в районе дома № 8/1 по улице Кольцевой, а также на Голландской вблизи коттеджного поселка, жилых комплексов «Землянино» и «Янинский лес».

ПРОДОЛЖАЕМ ПОДДЕРЖИВАТЬ

В Заневском поселении не останавливается сбор гуманитарной помощи для участников СВО.

Принимают необходимые вещи в нескольких пунктах:

- Янино-1, Шоссейная, 46 (Янинский КСДЦ) – каждый день с 10:00 до 20:00;
- Янино-1, Новая, 19 (Заневская спортшкола) – ежедневно с 9:00 до 21:00;
- Кудрово, Строителей, 41а (филиал Янинского КСДЦ) – каждый день с 10:00 до 20:00;
- Кудрово, Европейский, 9/1 (офис администрации) – по средам с 15:00 до 19:00 и по субботам с 9:00 до 13:00.

Сейчас в первую очередь бойцам требуется следующее:

- майки черного, зеленого цветов. Не белые – это важно;
- носки и нижнее белье;
- влажные салфетки;
- бритвенные принадлежности;
- бинты;
- пластыри;
- продукты быстрого приготовления.

Кроме того, участницы женсовета Заневского поселения продолжают изготавливать для солдат окопные свечи и маскировочные сети.

Напомним, одежда, обувь, средства личной гигиены должны быть новыми, в упаковках.



СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ИЗБРАЛ НОВОГО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

Голосование прошло в Янинском КСДЦ. Абсолютным большинством участники выразили доверие местному депутату Анне Кирсановой. Ее заместителем стала Татьяна Медведева, а секретарем – Эмилия Скорнякова.

Мероприятие посетили почетные гости: глава Заневского поселения Вячеслав Кондратьев, заместитель руководителя администрации по социально-экономическому развитию Светлана Смирнова и зампреда совета ветеранов Александр Жигильев.

Слово взяла бывший наставник объединения Галина Пустовалова. Она отметила позитивную динамику во взаимодействии с муниципалитетом, произошедшую за время ее нахождения на посту, и выразила надежду, что в будущем органы власти продолжат оказывать поддержку пожилым людям.

Вячеслав Евгеньевич в свою очередь поблагодарил Галину Георгиевну за преданность делу и ответственное отношение к работе на протяжении всех 12 лет нахождения на должности. Также он поделился планами о наращи-

вания содействия и готовности к дальнейшему плодотворному диалогу с ветеранским движением.

– К сожалению, с каждым годом участников Великой Отечественной войны, блокадников, узников, переживших ужасы концлагерей, становится все меньше. Однако среди наших жителей немало ветеранов труда и боевых действий, – заметил глава МО. – В настоящее время стоит задача расширить категории граждан, которым будут доступны льготы и другие меры поддержки. Добиваться достижения актуальных целей предстоит уже новому руководству организации.

Заневское поселение стремительно растет, и не все знают о работе совета. Приглашаем желающих присоединиться к организации, чтобы сделать жизнь земляков лучше. Прием проходит по средам с 10:00 до 13:00 в Янино-1 на улице Новой, 14.



ИСКУССТВО ЯЗЫКА ДВИЖЕНИЙ

В этом году первый юбилей отметил хореографический коллектив Dolce Vita, который за довольно короткий срок полюбился зрителям муниципальных, районных и областных концертов и конкурсов своими яркими выступлениями.

Путь к «Сладкой жизни»

История ансамбля началась немного раньше 2018-го. Тогда Янинский КСДЦ сдавал в аренду помещение танцевальной студии для взрослых. Со временем занятия прекратились, однако начинающие артисты не хотели бросать увлечение. Так в доме культуры появилось формирование «Акварель», его руководителем стала Елена Матвеева. Она сумела привлечь новых участников, в их числе оказалась и Мария Першина – нынешний наставник формирования.

Официально Мария Александровна числится в ДК заведующей костюмерной, а танцы, как признается сама, – всего лишь хобби. «У меня нет профильного образования, только опыт, полученный в школьную, университетскую пору», – рассказала наша собеседница. Тем не менее вот уже четыре года вместе с единомышленниками женщина воплощает на сцене оригинальные, динамичные номера, которым позавидует даже молодежь. К слову, в 2021-м благодарственным письмом за вклад в культуру ее наградила глава Всеволожского района и Заневского поселения Вячеслав Кондратьев.

Известное сегодня название Dolce Vita закрепилось несколько позже. «Честно, не знаю, почему именно оно, – смеясь, поделился хореограф. – Были разные варианты, и этот с небольшим перевесом победил».

Не надо стесняться!

На данный момент в ансамбле состоят 14 человек от 33 до 67 лет из Янино-1, Колтушей и да-

мышленниками, со сценой, поэтому с удовольствием бегу после работы (Наталья Владимировна трудится в амбулатории "Заневский пост". – Прим. ред.). Танцы я люблю с юности, но профессионально ими никогда не занималась – на дискотеки бегала в молодости. А вообще моим идеалом был Махмуд Эсамбаев: всегда поражалась тому, как он преображался, исполняя все танцы народов мира».

– Поначалу очень часто слышала от наших женщин: «Ну вы чего, куда мне на сцену в моем возрасте?» – вспомнила Мария Першина. – А что возраст? В этом плане очень хорошо ездить на различные конкурсы, где можно увидеть не только своих ровесников, но и совсем бабулечек. Да, они делают три прихлопа, два притопа, но ведь выступают!

Руководитель уверен, что, помимо физических нагрузок, удовольствия от выхода на сцену, занятия несут еще и терапевтический эффект, помогая человеку победить в себе комплексы: «Одно без другого невозможно. Если бы люди не получали во время наших встреч положительные эмоции, они бы не возвращались».

Стать частью коллектива может любой, вне зависимости от возраста и навыков. Главное – желание и возможность посвящать личное время творчеству. «Не все выдерживают наш ритм жизни, потому что мы много выступаем, в том числе на конкурсах, фестивалях, – подчеркнула собеседница. – На свои концерты приглашают и дружеские



И несмотря ни на что, я прихожу в ДК и абсолютно забываю обо всех проблемах, задачах и, растворяясь в этой атмосфере, отдыхаю душой. Перед каждым выходом на сцену, конечно же, эмоции зашкаливают, стресс – на пределе, но это и есть для меня те чувства, от которых заряжаюсь адреналином. Ни с чем не сравнимое ощущение.

Калейдоскоп идей

Сейчас в репертуаре коллектива – порядка 15 народно-эстрадных номеров. Только на создание одного уходит как минимум месяц. В планах на будущее – попробовать себя в стиле, близком к модерну.

Спустя три года со дня образования – в апреле 2021-го – Dolce Vita и вокальный ансамбль

Масленица, День поселения. Последний, правда, дает большую свободу выбора в плане тематики – здесь может быть и зажигательный рок-н-ролл и более лиричные этюды. Такие свои работы члены объединения называют датскими – из-за привязки к дате, Дания здесь совершенно ни при чем.

Номера, не подходящие под формат массовых торжеств, наши талантливые жители представляют на районных и областных конкурсах. За прошедшие пять лет, например, они становились неоднократными лауреатами проектов «Кузьмовская звезда», «Танец – поэзия души» и некоторых других.

Порой небольшие хореографические зарисовки становятся полноценными мини-спектаклями, как это случилось, например, с «Однажды в Париже». При создании этого выступления пришлось даже брать урок по актерскому мастерству у педагога Янинского КСДЦ Наталии Лебедевой. А сама история запоминается своим мажорным настроением, легким романтическим флером: по сюжету столичный ловелас начинает заигрывать с каждой встреченной им девушкой. Однако вскоре обман раскрывается, и дамский угодник остается ни с чем.

– С одной из участниц коллектива мы ездили во Францию и в одно из наших путешествий танцевали этот наш номер рядом с Эйфелевой башней, снимали на видео. Мне вообще кажется, что такая история могла произойти только в этом городе! – поделилась Мария Першина.

Главная роль досталась Игорю Брилеву – единственному мужчине в команде. Вместе с женой Светланой он пришел в студию как раз пять лет назад. «Это было обоюдное решение, – рассказал Игорь Юрьевич. – Супруга танцами занималась в юности, а вот я только на плацу чеканил строевой шаг: все-таки майором был!»

От туфель до шляпки

Ведя разговор о творческих буднях ансамбля, мы не могли не затронуть и тему костюмов: их Мария Першина создает самостоятельно. Каждый образ она продумывает до мелочей – буквально с головы до пят. Если это

выступление в народном стиле, какими должны быть кокошники? Как сшить юбку так, чтобы она помогала, а не мешала артисту?

– Большой плюс, что у меня есть хореографический опыт, – подчеркнула женщина. – Я понимаю, как та или иная ткань будет смотреться на сцене. К тому же одежда не должна перетягивать на себя все внимание зрителей. Отвлечь от чего-то – возможно.

Именно искусно выполненные наряды не раз принесли награды в специальных номинациях конкурсов и фестивалей. «Как говорится, где не дотанцуем, там довыглядим», – улыбаясь, заметил руководитель студии.

Dolce Vita как стиль жизни

Как и у любой сплоченной команды, у участников формирования за эти годы появились и собственные традиции и ритуалы. Например, некоторые уверены: ни за что нельзя фотографироваться до выступления, иначе что-то пойдет не так: кто-то запнется, забудет, встанет не в ту линию.

– Были случаи, когда наших суеверных товарищей не было, и мы спокойно делали кадры перед каждым выходом на сцену. Ни в одном из номеров не ошиблись! Но меня все равно веселит, что такая примета у нас есть, – добавила Мария Александровна.

Встречи продолжаются и за пределами репетиционных и концертных площадок. Кроме совместных посиделок и прогулок, коллектив периодически организует фотосессии или снимает клипы – в ярких платьях, с реквизитом. Например, для своего первого такого выхода артисты выбрали образ цыган и даже специально взяли коня. Прохожие, видя столь яркое зрелище, могут остановиться, попросить сделать селфи, на что танцоры охотно соглашаются.

– На этот год мы запланировали подготовить ролик на наш новый танец «Королева красоты», – поделился наставник объединения. – Хотим запечатлеть наиболее знаковые места Санкт-Петербурга, например, ту же Дворцовую площадь.

Редакция «Заневского вестника» поздравляет Dolce Vita со значимой датой и желает, чтобы все задуманное обязательно воплотилось!



же Всеволожска. Одна из тех, кто принимает активное участие в жизни коллектива с момента его основания, – жительница нашего городского поселка Наталья Юрченко. Переехав сюда, начала водить внучку в местный ДК и поинтересовалась: а есть ли какой-то досуг для людей старшего поколения? «Сначала просто хотела научиться красиво двигаться, стеснялась, не могла раскрепоститься, а потом понравилось, – заметила она. – Уже сроднилась с едино-

коллективы, например, хореографическая студия "Колорит" из Южного. Плюс, разумеется, репетиции – дважды в неделю по два часа, а перед важными мероприятиями – и по три-четыре раза».

– Бывает, еду с работы уставшая и понимаю: ну не могу танцевать сейчас. А в то же время вспоминаю, какой кайф получаю от этих встреч, от общения, – рассказала Елена Ванеева, присоединившаяся к Dolce Vita четыре с половиной года назад. –

«Бархат» выступили с совместным концертом. Впервые студия стала не просто участником, а основным действующим лицом творческого вечера. «Мы представили те танцы, которые обычно не исполняем на мероприятиях в силу их специфики, – отметила Мария Першина. – Были в таком восторге, чувствовали себя большими артистами».

Конечно, первостепенная задача формирования – подготовка материала для крупных праздников, таких как 9 Мая, День Рос-

«МЕЧТАЮ ПРОВЕСТИ ЗАРЯДКУ В КОСМОСЕ!»

А вы любите физкультуру? А когда вы в последний раз ею занимались? Жители Заневского поселения не перестают удивлять нас своими проектами, интересными, а главное, полезными для здоровья.

«Дорогие товарищи, приготовьтесь к выполнению гимнастических упражнений...» – эти слова, когда-то повторяемые каждое утро по радио, у миллионов представителей старшего поколения наверняка вызовут жгучую ностальгию по временам СССР. Ведь в тот период зарядку делали если не все, то очень многие, начиная с детсадовцев и заканчивая пенсионерами. Казалось бы, старая добрая традиция давно покрылась нафталином и утратила былую популярность. Однако жительница Кудрово Екатерина Кербик решила доказать обратное и даже получила на реализации своей идеи грант. Подробности она рассказала в интервью нашему изданию.

Женщина является лидером районного отделения движения «Волонтеры-медики» Ленинградской области. Работает во Всеволожской ЦРБ и одновременно учится на фельдшерском отделении филиала центра непрерывного профессионального медицинского развития региона. Увлекается спортивной ходьбой, плаванием, ведет здоровый образ жизни. По первому образованию она педагог и 20 лет отдала преподаванию русского языка и литературы. Неоднократно становилась победителем конкурсов среди своих коллег, имеет звание мамы самой дружной семьи ЛО, награждена знаком отличия губернатора области «Слава матери». У нашей героини пятеро детей, все занимаются в школах олимпийского резерва Санкт-Петербурга.

– Екатерина, расскажите о вашем начинании.

– В прошлом году в рамках учебного процесса мы с одногруппниками проводили зарядки в школах и детских садах. Спустя некоторое время задумались: а почему бы не организовать коллективное выполнение упражнений на свежем воздухе? Это было бы так здорово! Предложение поддержала администрация Заневского поселения. Так появился медико-социальный проект «Общегородские оздоровительные зарядки Ленинградской области "Зарядись!"», разработанный под руководством заведующей нашего отделения Натальи Павловой. Его концепцию мы представили на форуме «Сильные идеи для нового времени – 2023», который проводится ежегодно по

поручению президента России. 18 мая в правительстве региона состоялась итоговая сессия по отбору десяти лучших инициатив. В список победителей попала и наша зарядка.

– Как вы считаете, почему она заслужила такое внимание?

– Наверное, потому, что, во-первых, пропагандирует здоровый образ жизни, а во-вторых, достаточно проста в реализации, что позволит привлечь большое число участников. Кстати, мы решили не останавливаться на достигнутом и заявили на международную премию #МЫВМЕСТЕ для НКО, бизнеса и добровольцев.

– Что представляет собой ваша тренировка?

– В базовый комплекс вошли восемь несложных упражнений, доступных каждому. Это дыхательная гимнастика, разминка шейно-воротниковой зоны, ходьба на месте, приседания в различных вариантах, повороты. На выполнение уходит не более 30 минут. Зарядка укрепляет защитные силы организма, улучшает физическое и психоэмоциональное состояние, способствует поддержанию максимальной работоспособности. Причем набор движений не должен оставаться неизменным и может варьироваться в зависимости от уровня подготовки участников. Например, если пришло много молодых людей, то занятие целесообразно сделать более динамичным. Так что в запасе всегда следует иметь несколько комплексов. Важно, чтобы люди активно участвовали в процессе и сами подсказывали, какие элементы можно было бы включить в программу.

– Где и когда вы проводите встречи?

– На территории Заневского поселения главной площадкой стал парк «Оккервиль» в Кудрово. Перед началом регулярных занятий состоялись две пробные тренировки, причем если на первую пришли только полтора десятка человек, то на вторую – уже порядка 60. Видимо, сработало сарафанное радио. Я сама удивилась, насколько большой отклик наша идея нашла в сердцах людей! Некоторые «заряжались» целыми семьями! Также мы посетили соревнования по спортивной ходьбе «10 000 ша-



гов» во Всеволожске. Перед стартом провели разминку, рассказали о правильной технике движения. Наконец, 4 июня в «Оккервиле» состоялась «Большая зарядка», которая стала официальным стартом проекта.

Коллективные тренировки проводятся дважды в неделю, в ближайшее время инициативу планируется распространить еще как минимум на несколько городов: в июле начнем занятия в парке «Песчанка» во Всеволожске, затем на очереди – Луга, Выборг и Северная столица, где будут работать наши активисты. Один из студентов предложил организовать зарядки в поселках, расположенных вдоль Дороги жизни. В общем, будем стараться развивать нашу задумку по всей области.

– Скажите пару слов о вашей команде.

– Помимо меня, в нее входят студенты разных курсов и филиалов. На сегодня нас 27 медиков-волонтеров. Каждый участник выполнял определенную задачу: кто-то подбирал музыку, кто-то искал нужные упражнения. Так как я работаю с молодежью, то стараюсь брать на вооружение их нестандартные идеи, чтобы максимально увлечь ребят и сделать проект ярким и креативным.

Для меня это в какой-то степени продолжение педагогической деятельности.

– Зарядки будут проходить только в теплое время года?



– На открытом воздухе – да, но реализация замысла предусматривает круглогодичные тренировки, поэтому зимой и осенью занятия не прекратятся, а просто немного изменят формат. С детьми будем работать в школах и детских садах, со взрослыми – заочно, посредством соцсетей. Кстати, Комитет цифрового развития области предложил сделать специальное приложение для дистанционных занятий, а Комитет по социальной защите населения – помочь с созданием видеороликов с комплексами производственных гимнастик для работников предприятий.

– Какие еще изюминки есть у вашего проекта?

– Конечно, сама идея проведения коллективных зарядок отнюдь не нова. Но наша задумка имеет свои особенности. Например, это применение упражнений, разработанных совместно с врачами. Другое ноу-хау – включение в комплекс элементов нейробики, которую еще называют «фитнесом для мозга».

Важное преимущество проекта заключается в том, что его воплощение практически не предусматривает ограничений ни по возрасту, ни по количеству участников, ни по локализации, ни по набору упражнений. К тому же

особых финансовых затрат не требует. При этом люди не только занимаются физкультурой, но и общаются, находят новых знакомых, укрепляют социальные связи. Надо побуждать их выходить на улицы, отвлекать от гаджетов! Особенно это актуально для представителей подрастающего поколения.

– Кстати, если больших расходов не требуется, то на что пойдут средства гранта?

– На приобретение инвентаря для расширения спектра выполняемых упражнений, формы для участников, профессиональную съемку видео, ведение соцсетей, подарки постоянным «клиентам». Затраты также пойдут для поездок на другие конкурсы.

– Есть ли куда расти вашей инициативе?

– Разумеется! Мы готовы передавать опыт волонтерам из других регионов и будем только рады, если нашу идею подхватят и понесут в массы. Например, свою лепту в этот процесс могли бы внести дворцовые тренеры. Было бы здорово сделать общегородские оздоровительные зарядки частью образа жизни населения. Почему это важно? Потому что мы не просто побуждаем людей выполнять какие-то упражнения, а «заряжаем» их на регулярные разминки, вырабатываем привычку больше двигаться. Многие участники пробных занятий удивлялись, что мы, медицинские работники, заинтересованы не в назначении лекарств, а в профилактике заболеваний! Ведь предупредить, как известно, всегда легче, чем лечить.

Есть такая интересная современная теория: если хотя бы 100 человек на одной отдельно взятой территории увлекаются чем-то с большим энтузиазмом, то на жизнь остальных людей это тоже начинает оказывать серьезное влияние. Мы решили проверить данное утверждение опытным путем.

– Есть ли у Вас мечта?

– О да! Провести зарядку в космосе!

Уважаемые жители и гости Кудрово! Приглашаем вас присоединиться к общегородской зарядке в парке «Оккервиль»! Тренировки проходят дважды в неделю: по средам в 18:30 и субботам в 11:00, ориентир – круглая желтая песочница на асфальтированной дорожке.



НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ

Подготовка проекта благоустройства парка «Оккервиль» вошла в завершающую стадию. В конце мая рабочая группа в последний раз собралась в стенах администрации муниципалитета, чтобы обсудить нюансы концепции.



Дискуссионными стали две темы – ограждение отдельных локаций пространства, например, детской площадки и водоема, а также необходимость пересмотра размеров участка со сценой.

Так, по словам главного проектировщика Олеси Алексеевой, вопрос зонирования места, где будут играть малыши, важен и требует особого подхода.

– Принято решение высадить вокруг территории высокие кустарники, – отметила Олеся Михайловна. – Таким образом, ребята будут сконцентрированы в одной безопасной точке и не станут разбредаться. Кроме того, мы получим приятную для глаз зеленую картинку, которая впишется в окружение.

Обсудили члены группы и необходимость монтажа ограждений на подходах к воде. У части жителей Кудрово есть небезосновательные опасения, что свободный доступ к реке может оказаться опасным, однако полностью обнести акваторию забором, по мнению экспертов, нерационально. Поэтому решено установить конструкции точно.

Оживленное обсуждение развернулось вокруг зоны со сценой. Авторам проекта предложено рассмотреть вариант изменения ее размеров.

– Жители часто спрашивают, почему нельзя использовать для проведения праздников «МЕГА-Парк», ведь в 2018 году там было организовано гуляние в честь Дня Всеволожского

района, – сказал глава Заневского поселения Вячеслав Кондратьев. – Поясню. Сейчас это невозможно, поскольку владельцы территории установили различные павильоны и торговые точки, что сильно уменьшило вместимость данной зоны. Именно поэтому необходимо скорректировать размеры площадки в «Оккервиле», чтобы участвовать в событиях могли все желающие.

Еще одно замечание руководителя муниципального образования коснулось озеленения. Проект предполагает, помимо ив, лип и каштанов, посадку большой ели в центре парка. Она могла бы использоваться в качестве главного новогоднего символа. Однако Вячеслав Евгеньевич настоятельно рекомендовал рассмотреть вариант закупки искусственного дерева, которое можно было бы хранить длительное время, а в период зимних праздников монтировать и украшать. Экономленные средства глава МО предложил потратить на другие хвойные и разместить их в разных частях общественного пространства. Вечнозеленые растения будут оживлять внешний вид «Оккервиля» с наступлением холодов, когда другие деревья сбросят листву.

В ближайшее время проектировщики полностью завершат корректировку концепции и предоставят все необходимые документы на суд специалистов администрации. После визуализацию презентуют жителям поселения.

ЛЮБОВЬ К КУЛЬТУРЕ И ТРАДИЦИЯМ – С ЮНЫХ ЛЕТ

Участница молодежного совета при администрации Заневского поселения Дарья Поселенцева представила работу на международном конкурсе «Расскажи миру о своей Родине».

Девушка смонтировала видеоролик, в котором на английском языке поведала о появлении и непростой судьбе эрмитажных котлов – одного из городских символов Санкт-Петербурга. В подготовке жительнице Янино-1 помогала специалист КСДЦ Ольга Гераскина.

– Мне было очень интересно

участвовать в данном конкурсе и говорить о своей Отчизне, – призналась Даша организаторам. – Во время создания проекта я узнала много нового и очень рада поделиться этим!

Среди основных целей фестиваля – привлечение внимания подрастающего поколения к истории и обычаям родных мест, воспитание патриотизма и развитие дружественных отношений между юношами и девушками из разных стран.

Ознакомиться с творением землячки можно по ссылке: <https://youtu.be/VyFAXY-UMi0>

Давайте поддержим талантливого человека просмотрами и лайками!



НЕПОХОЖИЙ НА ДРУГИЕ

В этом году Кудрово празднует пятилетний юбилей обретения статуса города. Конечно, это совсем небольшой возраст, и впереди много работы, проектов, задумок, однако населенному пункту уже сейчас есть чем похвастаться.

Если в 2018-м, когда областной закон, согласно которому деревня получила новое «звание», здесь действовали всего две школы, то сейчас их уже четыре. Кроме того, работают 17 садиков, распахнул свои двери культурно-спортивный досуговый центр с филиалом Колтушской школы искусств, начала функционировать поликлиника, пожарная часть. К услугам местных жителей и гостей – два крупных парка, а также бесчисленное количество заведений и магазинов, способных удовлетворить запросы детей и взрослых.

Надо сказать, что история у города довольно интересная. Впервые населять эти места в начале XVIII века стали немцы. Осваивали территории и другие иностранцы и, конечно, русские. Так, исследователи считают, что когда-то земли принадлежали некому помещику Кудрову и шведскому полковнику Оккервилю. Свой след оставил здесь также известный род Полторацких.

В период Великой Отечественной войны и блокады Ленинграда жители усердно трудились и стойко переносили все невзгоды тяжелого времени. На всеволожскую землю постоянно падали бомбы, в небе велись ожесточенные воздушные бои. В Кудрово располагалась аэродромная площадка, где в 1942 году базировались самолеты ПО-2 13-й армии. Сельские женщины без устали работали в поле, выращивали овощи.



29 июня 2018 года на карте Ленинградской области появился новый город – Кудрово

Еще одним ярким этапом в истории советского города долж-

создать еще больше таких кадров. Для этого предлагаем читателям

на была статья его масштабная застройка в 1980-х. Согласно проекту, населенный пункт собирались разделить на десять жилых кварталов, пять коммунальных и пять рекреационных зон вдоль реки Оккервиль. К 1998 году хотели возвести 2 160 000 кв. м жилья (42 тысячи квартир). Однако реализацию инициативы остановили из-за распада Советского Союза. Но в XXI веке планам все-таки суждено было сбыться, и сегодня на улицах Кудрово



Вид на Кудрово от домов по улице Дыбенко 1997 VS 2023.

Автор ретрофото – Михаил Варезжин

ные высотки, а молодые семьи приезжают сюда на ПМЖ.

Мы разыскали в интернете несколько архивных фото, взяли камеру и прогулялись по городу, чтобы запечатлеть его настоящее и после сравнить с тем, как выглядели данные локация раньше. Надеемся, что в дальнейшем удастся

поделиться снимками из прошлого по электронной почте: gazeta@zanevkaorg.ru

При отправке необходимо указать место, где сделано изображение.

Фото: pastvu.com, «Заневский вестник».



БЫЛО



СТАЛО

По одной из версий, храм Святого Апостола и Евангелиста Иоанна Богослова построен на месте бывшей помещицкой усадьбы. Фото слева датировано 2000 годом. Автор – Владимир Левандовский

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН ДЕПУТАТАМИ ЗАНЕВСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ В ИЮНЕ

19 июня

Кондратьев Вячеслав Евгеньевич (избирательный округ № 2).

Время приема: 15:00 – 17:00.

Место приема: дер. Заневка, д. 48.

Запись по телефону: 8 (812) 640-45-14.

19 июня

Алексеев Вячеслав Викторович (избирательный округ № 4).

Время приема: 17:00 – 18:00.

Место приема: г. Кудрово, Европейский пр., 9/1.

Запись по телефону: 8 (921) 580-06-85.

21 июня

Кирсанова Анна Демьяновна (избирательный округ № 2).

Время приема: 17:00 – 18:00.

Место приема: гп. Янино-1, ул. Новая, 1в.

Запись по телефону: 8 (921) 921-98-01.

23 июня

Сорокин Георгий Джанович (избирательный округ № 2).

Время приема: 16:00 – 17:00.

Место приема: гп. Янино-1, ул. Новая, 1в.

Запись по телефону: 8 (812) 640-45-14.

27 июня

Захаркина Татьяна Владимировна (избирательный округ № 4).

Время приема: 17:00 – 18:00.

Место приема: г. Кудрово, Европейский пр., 9/1.

Запись по телефону: 8 (981) 946-24-58.

Полная информация по приему граждан доступна на сайте:

www.zanevkaorg.ru/sovet-deputatov/

С новостями совета депутатов Заневского поселения можно ознакомиться в официальной группе в соцсети «ВКонтакте»: <https://vk.com/sovetdeputatovzgr> либо перейдя по QR-коду.



«КЛЯНУСЬ БЫТЬ НАСТОЯЩИМ»

В Янинском КСДЦ громко и ярко дали старт летней смене губернаторских трудовых отрядов и молодежных трудовых бригад. Впереди у ребят работа, море новых знакомств и, конечно, увлекательный досуг.

Проект ГМТО реализуется на территории поселения уже четвертый год. В 2023-м к нему присоединились 30 подростков. Их день будет состоять из двух частей: четырех часов рабочего времени с последующим обедом и трех часов познавательной про-

свою очередь будем поддерживать традицию трудовых отрядов в будущем.

Для кого-то из ребят начался совершенно новый этап в жизни, а кто-то вернулся в уже привычную обстановку. Так, Ариадна Петрова из Янино-1 принимала участие

приняли участие в тренинге на тему лидерства. Провела мероприятие управляющий партнер Международной академии психологии инновационного развития Елена Сычева.

Юношам и девушкам с активной жизненной позицией всегда интересно и весело испытать себя в подобного рода действиях, ведь это великолепная возможность раскрыть свой потенциал и получить полезный опыт.

Подростки узнали о том, какими качествами обладает настоящий лидер, как можно выявить в чертах характера слабые места и поработать над ними. Но для того, чтобы суметь это сделать, важно обладать способностью к здоровой самокритике.

Тренинг имел интерактивный характер. Молодые люди выполняли упражнение под названием «Импульс», строили «живой дом», а затем, разделившись на пары, высказывали друг другу мнение о том, в чем они похожи друг на друга, а в чем нет. В ходе такого взаимодействия у некоторых участников проявлялись задатки руководителя, кто-то становился ведущим, а кто-то ведомым, причем, как правило, это происходило спонтанно, что сразу отмечал коуч.

– Наличие соответствующих способностей еще не гарантирует превращения в полноценного лидера. Иметь талант – хорошо, но куда важнее уметь его реализовать, – подчеркнула Елена Сычева.

Теперь юные трудотрядовцы



граммы, интерактивных образовательных тренингов и мастер-классов.

Что касается МТБ, то в этом сезоне они будут функционировать в течение всего лета, а не только в июне. Школьникам предстоит наводить порядок на муниципальных территориях.

С приветственной речью к юным жителям обратился глава МО Вячеслав Кондратьев.

– В этом году на этапе подачи заявок и документов на участие был большой ажиотаж. Это говорит о неподдельном интересе и искреннем желании у молодежи делать что-то полезное, общественно значимое для себя, для окружающих, для малой родины, – отметил Вячеслав Евгеньевич. – Вам открывается целый мир возможностей. Не упустите их. Уверен, вы будете гордиться своими успехами. Удачи и новых свершений!

Руководитель администрации Заневского поселения Алексей Гердий призвал присутствующих усердно трудиться и не забывать про занятия спортом. Напутствовала подрастающее поколение также председатель Комитета по молодежной политике Ленобласти Марина Григорьева.

– От вас ждем неравнодушия и максимальной вовлеченности в деятельность объединений, – сказала Марина Андреевна. – Мы в

смене ГМТО ранее, а в этот раз привела с собой подругу Кристину Гончарову. Обе девушки, к слову, состоят в молодежном совете при администрации нашего муниципалитета.



– Хотела попасть в губернаторский отряд еще в прошлом году, но не успела собрать нужные документы, а сейчас все получилось, – призналась Кристина. – Буду проводить время рядом с друзьями и надеюсь внести вклад в развитие поселка.

Первые активности не заставили себя ждать. Так, подростки

точно знают, в каком направлении им следует двигаться, чтобы не только эффективно работать и приносить пользу обществу, но и успешно возглавить любой процесс! Но даже если не каждый из них в перспективе станет большим начальником, полученные знания и навыки точно не будут лишними.

ВСПОМИНАЯ МАТЧ ГЕРОЕВ

В Заневской спортивной школе прошел открытый турнир по футболу среди взрослых команд.



Соревнования развернулись в годовщину первой игры, состоявшейся в блокадном Ленинграде 31 мая 1942-го. Тогда, невзирая на общее истощение, бомбежки и артобстрелы, «Динамо» встретилось с командой металлического завода на поле.

Спустя 81 год в памятных состязаниях приняли участие коллективы из нашего муниципального образования и поселка имени Свердлова. В лидеры врывались гости из Свердлова. «Легенда Янино» стала обладателем серебра, а замкнул тройку призеров «Стадион Янино».

Лучшим защитником судьи признали Умара Матъякубова, а среди вратарей отличился Павел Волков. Наиболее результативным нападающим оказался Даниил Фадеев, а Ивану Абрамову не нашлось равных из числа бомбардиров.

КАНИКУЛЫ ДЛЯ ЮНЫХ ЧЕМПИОНОВ

На этой неделе активные, позитивные и ловкие ребята из летних лагерей при местных центрах образования присоединились к традиционной муниципальной спартакиаде.



Мероприятие, проводимое в нашем МО ежегодно, состоялось на базе Заневской спортивной школы. Участие в нем приняли четыре команды – по одной от каждого учреждения.

Одновременно на стадионе работало сразу несколько площадок. Дети демонстрировали свою меткость, играя в дартс и кольцеброс, а также знакомились с новой для них дисциплиной – бочке. Но, пожалуй, наиболее зрелищной стала эстафета «Веселье старты», в рамках которой коллективам предстояло выполнить непростые задания. Например, пройти полосу препятствий или, подобно умелому футболисту, довести мяч до финиша быстрее соперников.

На протяжении соревнований юных олимпийцев подбадривали Слоник и Кот, а пока судьи подводили итоги, сказочные персонажи исполнили с участниками динамичный флешмоб. Яркая программа не оставила равнодушными ни малышей, ни подростков, ни педагогов: взрослые активно болели за своих

подопечных и с удовольствием фотографировались с маскотами.

По результатам всех конкурсов чемпионами были признаны представители центра образования «Кудрово». Серебро завоевали мальчишки и девчонки из Янино-1, а воспитанники ЦО № 2 молодого города замкнули тройку лидеров.

Как рассказала учитель физкультуры из школы-победительницы Татьяна Логиновская, команда не готовилась к этому мероприятию целенаправленно, ведь в учреждении большое внимание спорту уделяется постоянно: кто-то активно посещает секции, а кто-то уже в столь юном возрасте занимает первые места на мировых турнирах. «Конечно, на занятиях всегда бегают эстафеты, – добавила Татьяна Андреевна. – Это расслабляет после долгой учебы, как и общение со сверстниками. Бочке оказалась в новинку, но нам понравилось».

Мы поздравляем фаворитов прошедших состязаний и желаем всем ребятам яркого лета и незабываемых впечатлений!

НАЧАЛО БОЛЬШОГО ПУТИ

В актовом зале Кудровского ЦО № 2 состоялся первый отчетный концерт вокального ансамбля «Голос-АРТ». В программу под названием «Зажигаем звезды» вошли более 20 номеров.

В коллективе, созданном 1 сентября прошлого года при филиале Янинского КСДЦ в молодом городе и ДДЮТ Всеволожского района, занимаются свыше 120 детей и взрослых в возрасте от 4 до 76 лет. Несмотря на столь короткий период творческой деятельности, воспитанники уже добились немалых успехов. Так, помимо участия во многих мероприятиях различного уровня, они успели стать неоднократными лауреатами местных и даже международных конкурсов.

С первыми итогами самодеятельных артистов поздравил начальник сектора по развитию культуры, спорта и молодежной политики администрации поселения Сергей Земляноко: «Желаю всем звездам и звездочкам, чтобы ваше желание творить никогда не ослабевало и даже неудачи становились ступеньками к успеху!» Художественному руководителю студии Любови Бобковой Сергей Владимирович вручил благодарность от муниципалитета.

На сцене выступили младшая, средняя и старшая группы, а так

же солисты Антон Руссо, Диана Калининская, Анастасия Князева, Елизавета Чернова, Елизавета Сизинцева, Дарья Семёнова, Кристина Кондратенко и Кира Махонина. Прозвучали композиции «Новое поколение», «Есть только миг», «А закаты алье», «Старый клен», «Иван да Марья» и другие.

В завершение концерта более двух десятков родителей юных исполнителей удостоились благо-



дарственных писем от директоров Янинского КСДЦ и ДДЮТ Всеволожского района Елены Лебедевой и Александра Моржинского. А Любовь Бобкова отметила старания и самоотдачу своих подопечных, ведь без этих качеств, как известно, не стоит браться ни за одно дело!

ГАЗ НЕ ИГРУШКА

Администрация Заневского поселения призывает жителей ответственно относиться к необходимости оформлять договоры на обслуживание внутриквартирного газового оборудования.



Ведь речь идет о безопасности. Несвоевременная проверка исправности котлов, плит, колонок и других приборов способна привести к утечке газа и, как следствие, к взрывам и пожарам.

Вся информация о заключении прямого соглашения на обслуживание сетей – на сайте: gazprom-lenobl.ru

Администрация Заневского городского поселения

НЕСКУЧНОЕ ЛЕТО

13 июня 11:00	Детская игровая программа	Кудрово, Европейский пр., 5
14 июня 17:00	Детская дискотека	Янино-1, стадион (Новая, 19)
15 июня 17:00	Детская игровая программа	Суоранда, ул. Школьная, детская площадка
15 июня 17:00	Спортивно-игровая программа	Заневка, 43, библиотека
16 июня 18:00	Детская дискотека	Кудрово, парк «Оккервиль»
17 июня 15:00	Творческая мастерская: изготовление открыток ко Дню отца	Заневка, 48, библиотека
19 июня 17:00	Детская игровая программа	Янино-1, ул. Военный городок, 65
20 июня 11:00	Детская игровая программа	Кудрово, Каштановая аллея, 2

«НЕ ХОТИМ ПРЕВРАЩАТЬСЯ В ГЕТТО!»

В нашем поселении состоялись публичные слушания по поводу внесения изменений в правила землепользования и застройки МО. Корректировки касаются Янино-1, Заневки, Новосергиевки и Суоранды.

Соответствующий проект подготовили специалисты ГКУ «Градостроительное развитие территорий Ленинградской области». Все материалы разместили на официальном сайте муниципалитета, ознакомиться с ними, внести предложения и замечания можно было с 19 по 30 мая.

С жителями населенных пунктов встретились заместитель главы администрации МО по архитектуре, земельным и имущественным вопросам Гор Егизарян, начальник отдела архитектуры, градостроительства и территориального планирования Ксения Шумилина и первый заместитель руководителя ГКУ Ярослав Содатенков.

достающий ВРИ.

Наибольший интерес к предстоящим изменениям наблюдался в Новосергиевке. Там ГКУ предлагает разрешить возводить многоквартирные дома высотой до 10 этажей, а компания-застройщик в свою очередь просит увеличить высотность еще больше – до 11. Большинство собравшихся жителей не поддержало эти планы, реализация которых, по их мнению, неизбежно приведет к захламлению территории, тесноте и дополнительным проблемам на трассах. Однако часть людей готова пойти на компромисс и не возражает против средне- и малоэтажных МКД.



В Янино-1 и Заневке ПЗЗ актуализируют и приведут в соответствие с генеральным планом муниципального образования.

В Суоранде возле лыжной базы планируется сделать досуговый центр. Здание для него пока не достроено. В настоящее время земельный участок имеет вид разрешенного использования, при котором будущий объект невозможно будет ввести в эксплуатацию. Поэтому в градостроительный регламент добавили не-

Глава Заневского поселения Вячеслав Кондратьев рассказал нашему корреспонденту о том, что он категорически не согласен с тем, что предлагает ГКУ в Новосергиевке: «Многоэтажная жилая застройка в непосредственной близости от Кудрово без развития транспортной и социальной инфраструктур приведет к коллапсу на дорогах и к непомерной нагрузке на соцобъекты. Этого допускать ни в коем случае нельзя».

ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ЛЮБИМЫМ МЕСТАМ

Пенсионеры, представители общества инвалидов и совета ветеранов из Заневского поселения побывали на экскурсии в Царском Селе.



Многие из участников поездки уже знакомы с достопримечательностью, но все равно были рады вновь прогуляться по тропинкам в парке и полюбоваться роскошными залами Екатерининского дворца, которые наполнены старинны-

ми предметами быта, украшениями, посудой, нарядами. Посетили также легендарную Янтарную комнату.

Гости остались под большим впечатлением и еще долго обсуждали увиденное по пути домой.

В следующий раз жителям муниципалитета предстоит путешествие в Кронштадт. Выезд из Кудрово состоится 29 июня в 10:00 от автобусной остановки по улице Ленинградской напротив ресторана «Теремок». Из Янино-1 – 20 июля в то же время от торгового центра, расположенного на улице Новая, 13а.

Чтобы присоединиться к туру, нужно предварительно записаться по телефону: 8 (812) 400-26-02. Звонки принимаются по будням с 9:00 до 18:00.

Также необходимо предоставить копию паспорта (первый разворот и страницу с пропиской) и пенсионного или удостоверения инвалида. Документы можно лично принести в администрацию по адресу: Заневка, 48, кабинет № 15, или отправить по электронной почте: doronin@zanevkaorg.ru

Напоминаем, что экскурсии проводятся только для лиц, зарегистрированных на территории Заневского поселения. Предложение доступно не чаще одного раза в год.

ТАЛАНТ СОЗДАВАТЬ УЮТ

Общество ветеранов Заневского поселения приглашает жителей старшего поколения принять участие в ежегодном смотре-конкурсе «Ветеранское подворье».

В рамках различных номинаций представители нашего муниципального образования могут поделиться своими достижениями в животноводстве, овощеводстве, цветоводстве, обустройстве придомовых и личных участков. Отдельная категория предусмотрена для тех, кто занимается прикладным искусством.



Заявки принимаются в письменном виде по средам (14, 21, 28 июня) с 10:00 до 13:00 по адресу: Янино-1, Новая, 14. На все вопросы готова ответить председатель объединения Анна Кирсанова по телефону: 8 (921) 921-98-01.

Подписывайтесь на наш канал в Telegram

@zanevesti

Уважаемые жители!

Для вас работает официальный сайт Заневского поселения. На главной странице расположена новостная лента, где представлена информация об общественных, культурных, спортивных событиях нашего муниципального образования, а также о деятельности органов местного самоуправления:

www.zanevkaorg.ru

Фоторепортажи с мероприятий Заневского поселения размещены в разделе «Фотоальбомы» на странице в социальной сети «ВКонтакте»:

<https://vk.com/zanevskoegp>

Газета «Заневский вестник» № 22 (627)
Учредитель: администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Адрес учредителя, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48.

Директор: Е. Ю. Голованова
Главный редактор: Е. С. Фокеева
Дизайн и верстка: А. В. Капри, А. Н. Петрова

Над номером работали: Елена Голованова, Екатерина Фокеева, Злата Ворожейкина, Майя Борецкая, Юлия Рычкова, Михаил Камнев, Евгений Гордеев.

Отпечатано: ООО «Фирма «Курьер», 196105, г. Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63, корп. 6.
Время подписания в печать: по графику – 08.06.2023 г. в 22:00, фактическое – 08.06.2023 г. в 22:00.
Дата выхода: 09.06.2023 г. Номер заказа: 1138.
Тираж: 10 000 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

Свидетельство ПИ № ТУ 78 - 01946 от 31.10.2016 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

6+